

Partecipanza Agraria di Sant'Agata Bolognese

(Proprietà Collettiva regolata dalla Legge 20/11/2017 n. 168)

Prot. n. 078 / 22

S'Agata Bolognese 09-03-2022

La Partecipanza Agraria di Sant'Agata Bolognese

Comunica che si rende disponibile un posto di

Tecnico Agrario-Ambientale per la gestione del Tenimento e delle aree Agro-Ambientali della Partecipanza Agraria di Sant'Agata Bolognese.

Il Candidato o la Candidata, dovrà essere una figura multidisciplinare in ambito agrario e forestale, nell'ambito del settore del paesaggio e del verde, e, a titolo esemplificativo, dovrà prestare riguardo:

- A) alle Aree boscate e agro-ambientali nelle loro specificità, per la loro Gestione, Manutenzione e Conservazione, con particolare riferimento agli impegni Comunitari e nel rispetto dei Regolamenti vigenti ed alle ordinanze della Giunta. Dirigere e controllare il diradamento e lo spalco delle Piante del bosco di Santa Lucia e/o presenti nel Tenimento.
- B) alla sorveglianza del Tenimento, sui terreni <u>assegnati</u> ai Partecipanti e da questi ceduti alle Imprese Agricole affinché siano rispettate le norme sulla "buona pratica agricola" e le Ordinanze della Giunta, nonché la gestione dei terreni agricoli in <u>conduzione diretta</u>, sulla base dei piani colturali approvati annualmente dall'Ente.
- C) alla cura del reticolo idraulico dei fossi scolatori al fine di mantenere il territorio nelle condizioni migliori per lo sgrondo delle acque piovane; programmare e seguire i piccoli interventi di miglioria.
- D) alla predisposizione di progetti di natura agro-ambientale per la richiesta di contributi del PSR o altre fonti di finanziamento, di concerto con le Associazioni di Categoria che assistono l'Ente.
- E) a collaborare per la realizzazione di progetti ambientali e culturali in collaborazione con la altre Partecipanze, Istituzioni Pubbliche e Private.

40019 Sant'Agata Bolognese (BO) – Via 2 Agosto 1980, n. 45 – Tel. e Fax: 051.95.61.27

e-mail: info@partecipanza.org sito internet: http://www.partecipanza.org

PEC: partecipanza.santagata@open.legalmail.it

Codice Fiscale 80011630375 – Partita I.V.A. 00702071200



Partecipanza Agraria di Sant'Agata Bolognese

(Proprietà Collettiva regolata dalla Legge 20/11/2017 n. 168)

F) al seguire i progetti di miglioramento e manutenzione del Patrimonio edilizio dell'Ente.

Al Candidato o alla Candidata, è richiesto:

- il possesso di normali competenze per il lavoro d'ufficio comprese quelle di natura informatica, sufficienti per la gestione dei pacchetti Office più diffusi e di quelli specifici per la gestione del Tenimento e delle attività gestionali dell'Ente, nonché quelli per la gestione di un sito internet.
- la flessibilità lavorativa, stante la stagionalità di alcune attività da seguire.
- il possesso della patente di guida di un automezzo

Il contratto di lavoro farà riferimento al Settore dell'Agricoltura, e sarà a tempo pieno (full time).

I Candidati e le Candidate,

unitamente alla domanda di interesse, dovranno allegare il loro curriculum vitae e la relativa autorizzazione al trattamento dei dati personali.

Il termine di presentazione della domanda è fissato per

le ore 12,30 del 25/03/2022

presso la segreteria dell'Ente o via mail a INFO@PARTECIPANZA.ORG

La Giunta successivamente a tale data

- a) procederà alla selezione delle manifestazioni di interesse pervenute riservandosi ogni decisione in merito,
- b) valuterà le richieste ed esperirà un colloquio con i richiedenti selezionati al fine di valutarne l'adeguatezza al posto disponibile.
- c) farà la proposta di assunzione al Consiglio dell'Ente.

Gli interessati o le interessate possono chiedere informazioni presso l'ufficio negli orari d'apertura dalle ore 10,00 alle ore 12,00 al numero 051-956127 o tramite mail: info@partecipanza.org

(Il Presidente Walt&r Gulduzzi

40019 Sant'Agata Bolognese (BO) – Via 2 Agosto 1980, n. 45 – Tel. e Fax: 051.99.61? e-mail: info@partecipanza.org sito internet: http://www.partecipanza.org PEC: partecipanza.santagata@open.legalmail.it

Codice Fiscale 80011630375 - Partita I.V.A. 00702071200